



## FOTKA MĚSÍCE



## DOPISY, OTÁZKY, ODPOVĚDI

„Děkujeme všem, kteří nám posílají své dopisy – čteme je všechny, i když můžeme uveřejnit jen několik z nich. Pište nám dál o svých radostech i starostech. Vaše dopisy dělají radost čtenářům, kteří se mohou seznámit s osudy jiných rodičů, ale jsou i zdrojem inspirace pro přípravu časopisu Miminko tak, aby se vám i dál líbil.

K dopisu, prosím, napište svou adresu, abychom vám v případě uveřejnění mohli poslat váš dárek.

*Milé Miminko,  
užíváme si podzimu plnými doušky a už se těšíme na přírůstek do rodiny, tentokrát holčičku. Už brzy nás bude doma o jednoho více. Posílám fotky našich kluků Kubika a Vašíka s maminkou.  
Mnoho pozdravů do redakce posílá Vaše čtenářka  
Petra Jirková*

## Soutěžte s Miminkem a vyhraďte prací prostředek Frosch Baby



Logo Frosch Baby označuje hypoalergenní řadu produktů, kterou značka Frosch vyvinula speciálně pro bezpečnou čistotu novorozenců a malých dětí. **Hypoalergenní prací prostředek** na kojenecké prádlo, **Hypoalergenní máchadlo na kojenecké a dětské prádlo** a **Sprej na skvrny na kojeneckém prádle** doplňují také čisticí prostředky, určené pro bezpečné poznávání světa **Mycí prostředek na kojenecké lahve a dudlíky** a **Hygienický čistič dětských potřeb a omyvatelných povrchů**. Ekologické prací gely značky Frosch na bázi přírodních látek odstraňují obvyklé nečistoty a zároveň pečují o prané textilie. Šetrné složení bez škodlivé chemie ošetřuje prádlo a je ohleduplné k pokožce. Značka Frosch klade velký důraz na samotný výrobní proces, který probíhá podle nejvyšších ekologických standardů s ohledem na co nejnižší spotřebu energie a na využívání přírodních obnovitelných zdrojů. Složení všech výrobků je na bázi přírodních surovin, a díky tomu je snadno biologicky odbouratelné. Výrobky nezanechávají ekologickou stopu v přírodě a produkty jsou vhodné pro použití v domácích čističkách. Dalším plusem pro přírodu je recyklovaný a opětovně recyklovatelný obal. Produkty neobsahují látky živočišného původu, nebyly testovány na zvířatech, a potěší tak i vegany.



SOUTĚŽ

### SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:

**Jmenujte alespoň dva výrobky z produktové řady Frosch Baby**

Pro tři výherce je určena sada dvou balení Hypoalergenního pracího prostředku na kojenecké prádlo.

Odpověď na soutěžní otázku zašlete nejpozději do 10. 11. 2021 na adresu redakce@casopis-miminko.cz. Uveďte také své jméno, adresu a do předmětu zprávy Frosch. Jména výherců najdete v Miminku č. 12/2021.